OBIIUHCKU KPBI' HA OJIUMMIIUNAJIA 11O MATEMATUKA —12.12.2015 1.
IIpuMepHy penieHrs U KPUTEPHUH 32 oleHka X1 KJjac:

1 3apaya:
Xy +xz =3 z+x, =12
Ot popmymure Ha Buer: W1-%2 = k (1) (0,5m.) 3%y =1 2) (0,5m.)

=Xy Xg Xz Xy
=Xy %3G x,0% x,0°
X1 +x3g=31(1)
X139 =k (2]
x19° + x.9° =12(3)
x1q%xq° =1 (4)
4 paBenctBa 1o 0,5m.
Or (1)u (3) cnena, ue 4§ = £2 (Im.)

IIporpecusra e pactama =2 4 =2 (Im.)

x1{1+q]‘:3,x1:1,k=2 (Im.)
1=32 (Im.)

2 3a1a4a:

%
=

A) Heka ponupHUTE TOYKM HAa BIMCAHATA OKPBKHOCT ChC CTPAHUTE Ha TPUBI'BIHUKA
03HAa4MM ChOTBETHO ¢ M,N, T

(NEAC, M €BC, TEAB ). Ot AAOB Hamupame < AOB = 135° i upes KOCHHYCOBa Teopema —
AB =10. 1 mouka



[Tonesxe CNOM e kBagpat chC CTpaHa r M OT CBOMCTBATA HA JONMUpAaTeTHUTE cienBa, ye AN= AT
=b-r, BN=BT=a-r, To b-r+a -r=10. ToBa ypaBHeHHE 3ae/IHO ¢ paBeHCcTBaTa OT [IuTaroposa
teopema 3a AONA u AOMB o0pa3yBaT cuctemaTa

a+b-2r=10;r"+(a—r)*=20; * + (b—r1)* = 40.

1 mouka
OT Ta3u cucrema HaMHpame paguychbT U APYTUTE JIBE CTPAHU HA TPUBI'bIHUKA
r=2,a=6, b=8. 1 mouxa
b) [ouexxe CNOM e kBazpat, To MN = r\2 = 242, 1 mouka

0
B vetnpubreanuka MBTO 3a priaute<M + <T = 180" e U3MIbJIHEHO U CIIEAOBATEIHO OKOJIO HErO
MOJXKE J1a C€ OMUIIe OKPBHKHOCT ¢ tuamersp OB.

1 mouka
Ot cunycosa Teopema 3a AMBT momyaasame MT = 1,65 u or NOTA ce monydasa
NT = 1,2V10. 2 mouku
3 3agaya:
2 =a+ =60°
a) 3aprauTe <, [, Y € U3IbJIHEHO p 4 = p (1T1.)

a+f+y=180° |a+y=120°
Heka osnaunm BC=a=5, AC=b=7 u AB =c>0. Ot kocunycoBa teopema 3a AABC =
b* =a’ +c* —2accos f = 7> =5 +¢* —2.5.c.cos60° mammpame crpaHara AB KaTo
MIOJIOKUTETHUST KOPEH HA KBAJIPaTHOTO ypaBHEHUE ?—5c-24=0 ¢ =8c,=-3

AB =8cm.  (1,51.)

JIuuieto Ha TPUBI'BIHKKA MTpecMATamMe 1mo Gopmyara

S g = acsénﬁ = S—f.sinéoo = 20.? ~10\3 ea’. (11.)

6) Cpeaute Ha cTpanute Ha A4 B,C, ca cpefHN OTCEUKH 3a

AABC.

Cpenure Ha cTpanute Ha AA4,B,C, ca cpennu otceuku 3a A4 B/C, .

Cpenure Ha cTpanute Ha AA4;B,C; ca cpennu otceuku 3a A4,B,C, u T.H.

AABC ~ A4 B,C| ~ A4, B,C, ~ A4;B,C; ~--- 10 TpeTH Npu3HaK ¢ koepurment k=2. (1t.)
S_S_S_

JInmata M ce oTHACAT — = — =
S S, S

=k*=4




I NE

SAIBICI =S1 =ZS=TCM

SAZBZCZ =S2 =ZS1 =7CM
1 1043
S 45,0, =S3=152= " e’ ... (It1.)

[Tomyuasa ce penunara or ymna S, S,,S,,S5;,:-+,95,, -+, KOATO € T€OMETPUYHA IIPOrPECUst

n"

C YaCTHO ¢ = % u e 0e3kpaitno manka. (0,5T.)

2=S+Sl+52+---+Sn+---=i=M=10\/§.f=@ er’. (1t.)
4

3abenesicka: OueHsBaHETO € IPUMEPHO. Bcsako Opy2o 6APHO U RBAHO onucauue Ha peueHuemo Ha
3a0auume, pasnudHo om npeodiodiceHume, ce OYeHs8a ¢ MaKcumaien Opou mouKu.

3a o0Js1acTeH KPBI' ce KJIACUPAT YYEeHHULH, MOJYYHIH He MO-MaJIKo oT 70% oT MakcuMaHus

Opoii TOUKH.



